sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 9955:11 =905 - 9955 ist durch 11 teilbar (11(] 9955).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 575576
Zahl 2: 960718
Zahl 3: 377806
Zahl 4: 31560
Zahl 5: 197429
Zahl 6: 124674
Zahl 7: 562464
Zahl 8: 424997
Zahl 9: 780913
Zahl 10: 12089
Zahl 11: 718564
Zahl 12: 549835
Zahl 13: 1047256
Zahl 14: 144871
Zahl 15: 319715
Zahl 16: 200497
Zahl 17: 910723
Zahl 18: 657603
Zahl 19: 937079
Zahl 2051014993
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Losungen

Zahl1l 575576 quessmme  s7+55+76=188 :11=1709 nicht durch 11 teilbar (11 4 575576)
Zahl2 960718 auerssmme  95+07+18=121 ::1=11  durch 11 teilbar (11 | 960/18)
Zahl 3 377806 auerssmme  37478+06=121 :11=11  durch 11 teilbar (113 77806)
Zahl 4 31560  auersumme 3+15+60=78 :11=700 Nicht durch 11 teilbar (11  31560)
Zahl5 197429 ouessmme  19+474+20=122 :11=1109 nicht durch 11 teilbar (11 %197429)
Zahl 6 124674 quersumme 12+46+74=132 :11=12  durch 11 teilbar (11%] 124674)
Zahl7 562464 quessmme  s6+24+64=144 :11=1300 nicht durch 11 t@ilbar (11 } 562464)
Zahl 8 424997 aquessmme  42+49+97=188 :11=1709 nicht durch ldsteitbar (11 } 424997)
Zahl9 780913 auessmme  78+09+13=100 :11=909 nicht durch"12 teilbar (11  780913)
Zahl 10 12089  auersumme 1+20+89=110 :11=10 durch 14 teHbar (11 | 12089)
Zahl 11 718564 auesimme  7i+8s+e4=220 :11=20 ureh’11teilbar (11 | 718564)
Zahl 12 549835 ouesumme  sa+9s+35-187 :11=17  URCANL1 teilbar (11 | 549835)
Zahl 13 1047256 auersumme 1+0s+72+356=133 :11=1209gmightydurch 11 teilbar (11 + 1047256)
Zahl 14 144871 uerssmme  14+48+71=133 :13= Rosupicht durch 11 teilbar (11 } 144871)
Zahl 15 319715 ovesumme  31+97+15-143 :11598  dUrch 11 teilbar (11 | 319715)
Zahl 16 200497 ouesumme  20+04+97=121{:1151 “durch 11 teilbar (11 | 200497)
Zahl 17 910723 quessmme  o1+07+23#m21 :11=28 durch 11 teilbar (11 | 910723)
Zahl 18 657603 ouesumme  65+76+03f44 s =1300 nicht durch 11 teilbar (11 4 657603)
Zahl 19 937079 auesimme 93470+ 79=242 :11=22  durch 11 teilbar (11 | 937079)
Zahl 20 1014993 ouversumme 1+01+49¢93=144 :11=1300 Nicht durch 11 teilbar (11 } 1014993)
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